
 

Робота БУВР Тиси в галузі міжнародного співробітництва  
впродовж І кварталу 2025 року 

 
Протягом січня-березня 2025 року в рамках реалізації двосторонніх 

Міжурядових угод з питань водного господарства на прикордонних водах та на 
виконання плану міжнародних заходів у галузі водного господарства на 2025 рік 
проведено зустріч українсько-словацької Робочої групи з оцінки якості води, та 
спільні відбори проб води на транскордонних водотоках з Словацькою 
Республікою. Крім цього підготовлено матеріали до проведення зустрічі 
українсько-угорської Робочої групи з питань охорони якості прикордонних вод, 
узгоджено терміни проведення зустрічей робочих груп з протипаводкового 
захисту та групи технічних експертів з словацькими та угорськими експертами.  

У січні відділом підготовлено річний звіт щодо впровадження 
міжнародних заходів у 2024 році, а також кошторис на проведення міжнародних 
зустрічей у 2025 році з урахуванням доведених лімітів, плани на період 2026-
2028 років.     

Забезпечено взаємне інформування сусідніх країн щодо 
водогосподарської, гідрометеорологічної ситуації та стану водних об’єктів під 
час січневого паводку  згідно з регламентами співробітництва. 

У лютому працівники відділу взяли участь в онлайн нараді 
Держводагентства щодо підготовки проведення міжнародних зустрічей.  

У січні-лютому відділом із залученням інших працівників підготовлено 
матеріали на запити та опрацьовано фінальний звіт міжнародної аудиторської 
організації AESA щодо перевірки витрат проєкту SAFETISZA Програми 
транскордонного співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 
2014-2020.   

За вказаний період працівники відділу взяли участь в онлайн 
семінарах/нарадах щодо впровадження проєкту Програми транскордонного 
співробітництва Interreg VI-A NEXT Угорщина Словаччина Румунія Україна 
2021-2027, організованих Спільним Секретаріатом Програми.  

Протягом січня-березня відділ працював над початком впровадження 
проєкту AdaptWater, підготовлено відповідні накази, тендерні процедури на 
закупівлю обладнання та реконструкцію каналу Старий Батар, проведено 
Стартову конференцію проєкту.  

 


